AIMMHHUCTPATHBHAS KOHTPOJILHAs padora. /lekadpb. 5 kiacc

PaltonHas KOHTPOIBHAA padOTa 110 MATEMATHKE
5 knace

I Bapuanut

. Bruucimre npumep croabukom: a) 15 327 + 496 383; 6) 175 - 204.

2. Cpasnute uucna: a) 5678 5489; 6) 14 092 u 14 605.

3. Pemmre ypasHeHue: a) x + 37 = 81; 6) 45— (x — 16) = 28.

4. Vnpocrute shipakenue 126 + x + 474 u naiiypre ero spavenue npu x = 278,

5. Haoawoii croamke 6p0 143 asromobuna, uto ua 17 asromoduieii GoablIe, Yem Ha BTOPOI.

Croabko asroModHaeH 0610 1a obenx crosnkax?
6. M3 sepumnnt passépuyroro yriaa ABC (puc. 1) nposeaenst jisa ivua BD u BE Tax, uto
=ABE=154°, =DBC=128°. Boiuucante rpaavenyio mepy vria DBE,
D E
puc. |

A B C

7%, Oana w3 CTOPOH TpeyroasHuKa pasua 24 oM, RTOpad — B 4 pala Kopoue nepaoii, a TPEThA — HA
16 o™ /utHEHee BTOpoii. BRuucamnTe nepuMerp npaMoyroiasHinka.

8. Kakoe 4nci10 Ha0 MOACTABHTL BMECTO @. 4100k KopHey ypapnenns 52 — (@ — x) = 24 6rr1o
uucao 407

Paitonnas konrposnsHas pabota 1o MaTeMaTHKe
5 knace

2 papHant

1. Berucmare npumep cronbukom: a) 17 824 + 128 356; 6) 235 - 108.

2. Cpasnwre uncna: a) 6894 n6983; 6) 12471112324,

3. Pewnre ypasuenne: a) 150 — x = 98; 6) (34 + x) — 83 = 42,

4. Vupocrure sbipancenue 235 + y + 465 u naitaure ero snayenue upu y = 153,

5. Ha oano# ymmne 152 noma, uro na 18 gomos mensire, vem na apyroil, CKomsko Bero JoMoB

Ha obenx yaunax?
6. W3 sepummner npamoro.yriaa MNK (puc.1) nposeaens asa ayua ND n NF Tak, uro
=MND=73°, <KNF=48°. Briuucmire rpatyenyio mepy vraa DNF.
D K

puc.]
M N

7°. Oana 13 CTOPOH TPEYTOALHAKA pasha 32 cMm, RTopas — B 2 pasa KOPOUE NepRoii, a Tperbs — Ha
6 ¢m Kopote nepsoil, Boiyncante nepuMerp npamMoyroasHnka

8". Kakoe 4MCil0 Ha/l0 MOJCTABKTE BMECTO A, HToOB KopHem ypasienns 64 — (a — x) = 17 610
yucao 167




